# 8月份创建攻坚之星和红旗单位

(上接09版)

#### 刘中华: 勇当"双创"先锋



刘中华(右)指导商户摆放物品。

□文/图 本报记者 吴艳敏

刘中华是工商局源汇分局双创办的一名工作人员。2013年至今,她从事创建工作已经四年多了,主要负责本单位创建中的所有文字、档案,以及农贸市场、工商所、窗口单位的创建具体工作。

自"创文"工作开展以来,农贸市场有事情,一个电话刘中华顾不上吃饭就去解决。工商所安装"创文"宣传板报时,刘中华就和安装工人一起加班,并坚持在微信工作群中上报单位的创建情况。

在农贸市场"创文"工作中,刘中华经常早上5点就到岗和同志们一起参与市场清理,晚上9点却还在为市场升级改造等一些工作加班。她的勤恳和努力得到了同事的认可和领导的赞扬。

### 段守伟: 感染带动身边人



段守伟(左)和同事商讨工作。

□文/图 本报记者 吴艳敏

胡文涛是召陵食药监分局邓襄所所长。在"创文"各项工作中,他与同事们高标准、严要求,扎实有效地开展工作。

胡文涛和同事们动员商户落实"门前三包",引导商户自觉养成文明行为习惯。他还组织人员到广场上开展志愿者服务活动,宣传食品药品有关法律法规,接受群众的咨询和投诉,为群众排忧解难。在万祥街片区"七小"整治过程中,胡文涛经常放弃节假日,规范商户经营行为,文明管理,热情服务。指导商户快速办理营业执照、健康证、食品经营许可证等。

#### 石潺湲:一心扑在工作上



石潺湲在整理学校的创建材料。

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

石潺湲是漯河小学办公室主任,她不仅承担学 校内部的创建工作文件起草,而且还担负学校的创 建宣传、培训、检查和组织等系列创建活动工作。

她带领教师志愿者开展志愿服务活动,在中银广场开展周末爱心广场活动,为市民发放宣传手册,宣讲文明知识。暑假里带领党员教师志愿者开展进社区服务活动,受到了社区居民的欢迎和一致好评。她还充分利用"文明交通、文明出行""文明执勤、文明劝导""文明过节"等活动平台开展系列创建活动。她充分利用全体大会、宣传橱窗、黑板报、宣传画廊、单位网站等阵地,开展丰富多彩的宣传教育活动,大力倡导文明新风。

#### 周芳: 奋战在"创建"第一线



周芳为刘跃民送去了轮椅。

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

周芳是郾城区沙北街道办事处嵩山社区党支部书记、居委会主任。提起周芳,社区居民刘跃民直竖大拇指:"她知道我身有残疾,家庭困难,不但免费为我的孩子辅导学习,还送给我一辆轮椅。"

为了提升居民群众的文明创建知晓率,周芳带领社区12名工作人员在下班之后开展人户宣传;为了丰富居民精神文化生活,周芳成立了社区文化艺术队,定期开展文化演出;为了解决辖区双职工家庭子女放学无人管问题,周芳组织辖区教育工作人员成立了"四点半课堂";为了提升社区青少年、老年人的安全意识,周芳和社区干部通过市民学校、青少年讲堂等开展各类教育讲堂。

郾城区环卫局:

## 围绕"创文"唱好"四部曲"



郾城区环卫局工作人员在清洗街道。

□文/图 本报记者 王艳彬 实 习 生 刘子嘉

2017年是我市创建全国文明城市

的终考之年,为确保创建成功,郾城 区环卫局不断完善管理机制,唱好 "四部曲",进一步提高道管理水平, 助力全国文明城市创建。

唱好精细管理曲。郾城区环卫局全面实行不间断保洁管理,实现道路保洁长时间、无缝隙、细节化。唱好死角清理曲。安排工作人员对城区背街小巷、老旧小区卫生死角进行全面摸排,制订周密的清理方案,确定清理标准和要求。唱好设施养护曲。为有效减少蚊蝇和垃圾异味,每天对垃圾桶、果皮箱进行擦洗,并加强环卫设施周边卫生清理,防止造成二次污染。唱好督查考核曲。对环卫各项工作进行全方位督查,形成综合检查和目常检查相结合的长效监督管理机制。

郾城区孟庙镇:

### "百日提升"攻坚行动显成效



孟庙镇工作人员拆除辖区内的私搭乱建。

#### □文/图 本报记者 王艳彬 实 习 生 刘子嘉

走进郾城区孟庙镇,"创文"工作 正如火如荼地进行着。孟庙镇面向全 镇居民发放了《告居民的一封信》,每 天出动宣传车4辆,不间断广播宣传。

在中原路、太行山路、井冈山路 等主干道制作高品质 3D 宣传喷画 1200平方米,迅速炒热群众环境整治 意识;全面清理镇区各村陈旧垃圾死 角100处1600立方米;重点对中原 路、井冈山路、太行山路等镇区主干 道路两侧堆积的渣土进行清理、平整 并种植草皮;对镇区小广告进行清 理,整治400余处,并粉刷墙体3.5万 平方米;组织600人次,对镇区杂草 铲除并喷洒除草剂,清除杂草;组织 城管队伍40余人,出动机械车辆6 台,对镇区27处私搭乱建;2处违章 建筑进行强力拆除;投入20余万新建 新郑村文化广场,目前工程已接近尾 声; 为改善居民活动场所, 八里时代 广场二期已进入施工阶段;投入20余 万硬化刘庄村路面600米,并修建排 水沟,改善排水难、出行难问题。

漯河市柳江医院:

### 多措并举推进"创文"工作



漯河市柳江医院医务人员到社区义诊。

#### □文/图 本报记者 王艳彬 实 习 生 刘子嘉

漯河市柳江医院成立"创文"领导小组,多次召开创建全国文明城市工作会议,对"创文"工作进行安排部署,明确人员分工、工作任务,全面夯实分包领导及责任人职责。

该医院积极开展形式多样的"创

文"宣传活动,设置学雷锋志愿者服务台,在院内办宣传栏、设置宣传标语、发放宣传资料,向群众宣传创建文明城市的意义、目标、措施。要求全院职工熟背社会主义核心价值观,目前全院职工知晓率达到100%,熟背率95%。8月酷暑天气,医院每周组织学雷锋志愿者下社区义诊活动,免费为市民提供义诊服务,发放宣传手册,普及健康知识。

漯河市柳江医院每周五下午组织各科室人员开展卫生大扫除活动,活动针对医院内部各楼层以及院门前进行清洁。各科室人员认真打扫卫生,确保卫生死角全部清洁。组织相关人员进行卫生检查评比并发放卫生流动红旗。院领导不定期组织相关人员对医院各部位,各环节进行全面细致的检查,并对医院环境卫生、控烟工作、窗口文明服务等容易出现问题的环节进行重点督促,发现问题立即整改,确保"创文"工作万无一失。